
 
 

Состав 
1 капсула содержит активные вещества: 

корня женьшеня (порошка) 

аскорбиновой кислоты 

цинка оксида 

йохимбина гидрохлорида 

натрия селенита 

вспомогательные вещества: твердая желатиновая капсула. 

Свойства 

Основным компонентом препарата Йохимбекс-Гармония, который 

стимулирует эрекцию и усиливает половое влечение, является йохимбин 
- алкалоид коры западноафриканского дерева йохимбе (corynanthe 

yohimbe), селективный блокатор пресинаптических альфа-2-
адренорецепторов. Влияя на центральную нервную систему, йохимбин 

стимулирует деятельность нервных узлов спинного мозга, которые 
отвечают за сексуальную активность, эрекцию, сперматогенез. 

Кроме того, йохимбин усиливает кровоснабжение пещеристых и 
губчатого тел полового члена и действует как средство, возбуждающее 

половое влечение, стимулирует эрекцию. Йохимбин устраняет 
эректильную дисфункцию, в том числе, обусловленную стрессом. 

Йохимбин оказывает умеренное антидиуретическое действие. 
Корень женьшеня оказывает адаптогенное, общетонизирующее, 

иммуномодулирующее и психостимулирующее действие, нормализует 
функцию эндокринной системы. Улучшает течение физиологических и 

биохимических процессов в гипоталамусе, гипофизе, в половых и 

надпочечниках, оказывает в целом положительное влияние на 
сексуальную функцию мужчин. Женьшень улучшает функциональную 

деятельность сердечно-сосудистой и нервной систем; повышает 
работоспособность, устойчивость к негативным факторам, 

способствующим повышению потенции улучшает функцию печени, 
уменьшает вялость, сонливость, чувство усталости. Комбинированное 

действие йохимбина и женьшеня приводит к повышению сексуального 
влечения, усиление эрекции. 

Аскорбиновая кислота, цинк и селен оказывают положительное влияние 
при функциональном истощении половых желез, препятствуют развитию 

дегенеративных изменений семенников и ухудшению показателей 
сперматогенеза; проявляют иммуномодулирующее, гемопоэтическое 

влияние, повышают адаптационные возможности организма. 
Применение препарата Йохимбекс-Гармония восстанавливает 

способность достигать и сохранять эрекцию, повышает либидо. 

Рекомендации по применению 



 
 

Рекомендована в качестве биологически активной добавки к еде - 

источника алкалоида йохимбина, кислоты аскорбиновой, цинка, селена, 
женьшеня для поддержания сексуальной активности. 

Может быть рекомендована мужчинам для повышения физической 

выносливости и мужской силы. Рекомендуется посоветоваться с врачом. 

Способ применения 
Мужчинам по 1 капсуле 2-3 раза в сутки. 

Срок употребления 

До 20 дней. При необходимости курс лечения повторяют. 

Предостережение 
Индивидуальная непереносимость компонентов продукта, тяжелые 

заболевания печени и / или почек; лечение адреномиметиками; 
гипертонический криз; психические нарушения; состояние повышенной 

нервозности. 

Питательная (пищевая) и энергетическая ценность 

(калорийность) 
100 г: 186,7 ккал/781 кДж. 

Форма выпуска 

Капсулы; по 10 капсул в блистере, по 2 блистера в пачке. 

Условия хранения 
В оригинальной упаковке. В сухом, защищенном от света, недоступном 

для детей месте, при температуре не выше 30 ºС. 

Срок годности 
3 года. 

Склад лікарського засобу 

діючі речовини: 
1 капсула містить йохімбіну гідрохлориду 5 мг, кислоти аскорбінової 50 

мг, цинку оксиду 20 мг, натрію селеніту 0,1 мг, кореня женьшеню 

(порошку) від 94 мг до 106 мг. 
допоміжні речовини: тверда желатинова капсула. 

Лікарська форма 

Капсули. 
Тверді желатинові капсули циліндричної форми, з напівсферичними 

кінцями, № 3, з корпусом і кришечкою зеленого кольору. Вміст капсул ─ 
порошок або спресований порошок від жовто-коричневого до світло-

коричневого кольору з темними вкрапленнями. 

Назва і місцезнаходження виробника 
Публічне акціонерне товариство «Науково-виробничий центр 

“Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод”. 
Україна, 03134, м. Київ, вул. Миру, 17. 

Фармакотерапевтична група 

Засоби, що застосовуються в урології при еректильній дисфункції. Код 
АТС G04B E30. 

Основним компонентом препарату Йохімбекс-Гармонія, що стимулює 
ерекцію та посилює статевий потяг, є йохімбін – алкалоїд кори 

західноафриканського дерева йохімбе (corynanthe yohimbe), селективний 

блокатор пресинаптичних альфа-2-адренорецепторів. 



 
 

Впливаючи на центральну нервову систему, йохімбін стимулює діяльність 

нервових вузлів спинного мозку, які відповідають за сексуальну 
активність, ерекцію, сперматогенез. 

Крім того, йохімбін посилює кровопостачання печеристих і губчастого тіл 

статевого члена і діє як засіб, що збуджує статевий потяг, стимулює 
ерекцію. Йохімбін усуває еректильну дисфункцію, в тому числі, 

обумовлену стресом. Йохімбін чинить помірну антидіуретичну дію. 
Корінь женьшеню чинить адаптогенну, загальнотонізуючу, 

імуномодулюючу та психостимулюючу дію, нормалізує функцію 
ендокринної системи. Покращує перебіг фізіологічних і біохімічних 

процесів у гіпоталамусі, гіпофізі, у статевих і надниркових залозах, 
виявляє загалом позитивний вплив на сексуальну функцію чоловіків. 

Женьшень покращує функціональну діяльність серцево-судинної та 
нервової систем; підвищує працездатність, стійкість до негативних 

факторів, що сприяє підвищенню потенції; поліпшує функцію печінки, 
зменшує млявість, сонливість, відчуття втомленості. Комбінована дія 

йохімбіну та женьшеню призводить до підвищення сексуального потягу, 
посилення ерекції. 

кислота аскорбінова, цинк і селен виявляють позитивний вплив при 

функціональному виснаженні статевих залоз, перешкоджають розвитку 
дегенеративних змін сім’яників і погіршенню показників сперматогенезу; 

виявляють імуномодулюючий, гемопоетичний вплив, підвищують 
адаптогенні можливості організму. 

Застосування препарату Йохімбекс-Гармонія відновлює здатність 
досягати та зберігати ерекцію, підвищує лібідо. 

Показання для застосування 

Еректильна дисфункція та зниження лібідо при 

• неврозах, що супроводжуються порушенням потенції; 
• психогенній копулятивній дисфункції; 

• змішаній копулятивній дисфункції; 

• інтерорецептивно-психогенній копулятивній дисфункції; 
• резидуально-органічних ураженнях центральної нервової системи, що 

супроводжуються вторинними порушеннями потенції; 
• астенічних станах, перевтомі; 

• розладах з боку ендокринної системи; 
• несприятливому впливі екологічних факторів, у тому числі опроміненні; 

• вікових змінах. 

Протипоказання 

• Підвищена чутливість до компонентів препарату; 

• тяжкі захворювання печінки та/або нирок; 

• лікування адреноміметиками; 
• гіпертонічний криз; 

• психічні порушення; 

• стан підвищеної знервованості. 



 
 

Особливі застереження 
Перед початком лікування препаратом слід порадитися з лікарем. 

З обережністю слід застосовувати препарат Йохімбекс-Гармонія, якщо у 
Вас є захворювання, при яких існує підвищений ризик розвитку 

тахікардії, раптового зниження артеріального тиску, а також тяжка 

артеріальна гіпертензія, схильність до судом, стани, що супроводжуються 
затримкою сечовипускання. Обережно слід застосовувати препарат за 

наявності в анамнезі спазмів судин головного мозку та сітківки. 
Під час тривалого курсу лікування Йохімбекс-Гармонією необхідний 

контроль за функціями нирок, печінки, рівнем артеріального тиску. 
Наявність у складі препарату кислоти аскорбінової може змінити 

результати деяких лабораторних тестів (вміст глюкози, білірубіну, 
активність трансаміназ, лактатдегідрогенази у плазмі крові). 

З обережністю слід приймати хворим з виразковою хворобою шлунка 
та/або дванадцятипалої кишки. 

У період застосування препарату не рекомендується вживати алкогольні 
напої та застосовувати ліки, що містять етанол. 

Якщо у період терапії препаратом стан здоров'я погіршиться або 
з’являться небажані явища, необхідно припинити приймання препарату 

та звернутися за консультацією до лікаря щодо подальшого 

застосування. 

Застосування у період вагітності або годування груддю 
Препарат застосовується виключно чоловіками. 

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні 

автотранспортом або роботі з іншими механізмами 

Препарат Йохімбекс-Гармонія може впливати на швидкість реакції, тому 
не рекомендується у період лікування препаратом керувати 

автотранспортом або працювати з іншими механізмами. 

Діти 
Препарат застосовується виключно дорослими чоловіками. 

Спосіб застосування та дози 

Йохімбекс-Гармонію застосовують внутрішньо по 1 капсулі 2-3 рази на 
день, краще під час вживання їжі, запиваючи 150 - 200 мл води. 

Приймати препарат рекомендується в другій половині дня. Тривалість 
застосування визначає лікар. В середньому період лікування — до 20 

днів. За необхідності курс лікування повторюють. 

Передозування 
Симптоми. Загальна слабкість, генералізовані парестезії, порушення 

пам’яті та координації, сильний головний біль, запаморочення, тремор, 
тахікардія, артеріальна гіпертензія, відчуття страху (які зберігається 

протягом декількох годин), значне підвищення рівня норадреналіну в 

плазмі крові, нудота, блювання, мідріаз, сльозотеча, підвищене 
слиновиділення, пітливість. 

Лікування. Застосовують антидот йохімбіну – клонідин, при виникненні 
гіпертонічного кризу – комбінацію бета-адреноблокатора з альфа-

адреноблокатором або периферичним вазодилататором. Для усунення 
відчуття страху застосовують бензодіазепіни. Не слід застосовувати 

нейролептики фенотіазинового ряду. 



 
 

Побічні ефекти 
Дуже рідко, при тривалому застосуванні препарату, зокрема при 

безконтрольному збільшенні доз пацієнтом, можуть бути порушення з 
боку 

• центральної нервової системи: підвищена збудливість, порушення сну, 

тремор, нервозність, запаморочення, головний біль; 

• серцево-судинної системи: ортостатична гіпотензія, тахікардія, 
рідко – різке минуще підвищення артеріального тиску; 

• шлунково-кишкового тракту: втрата апетиту, біль у животі, нудота, 
блювання, діарея; 

• сечостатевої системи: антидіуретичний ефект, пріапізм (патологічний 
стан, який характеризується виникненням тривалої ерекції, що не 

пов’язана зі статевим збудженням); 

• інші: можливе виникнення алергічних реакцій. 

У разі виникнення будь-яких негативних реакцій обов’язково порадьтеся 
з лікарем відносно подальшого застосування препарату! 

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій 

Якщо Ви застосовуєте будь-які інші лікарські засоби, обов’язково 
повідомте про це лікарю! 

При одночасному застосуванні Йохімбекс-Гармонії 
з клонідином ефективність препаратів знижується. Йохімбекс-Гармонія 

знижує активність алпразоламу. 
Препарат не слід застосовувати одночасно з адреноміметиками 

(адреналіном, норадреналіном, мезатоном, фетанолом, ефедрином), тому 
що може знижуватися їх ефективність, у поодиноких випадках – 

посилюватися гіпертензивна дія. 

Також з обережністю застосовують Йохімбекс-Гармонію при 
лікуванні антигіпертензивними препаратами: антагоністами кальцію, b-

адреноблокаторами, інгібіторами АПФ, клофеліном (можливе різке 
зниження артеріального тиску). 

Йохімбекс-Гармонія потенціює дію антидепресантів, психостимуляторів, 
ноотропних засобів, адаптогенів. Кломіпрамін підвищує рівень йохімбіну 

в плазмі крові. 
Препарати заліза, фолієва кислота погіршують засвоєння цинку, який 

входить до складу препарату Йохімбекс-Гармонія. 

Термін придатності 
3 роки. 

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, 
зазначеного на упаковці. 

Умови зберігання 

Зберігати в недоступному для дітей, сухому, захищеному від світла місці 
при температурі не вище 25 ºС. 

Упаковка 

По 10 капсул у блістері; по 2 блістери в пачці. 

Категорія відпуску 

Без рецепта. 



 
 

 

 


